

# Managing & Evaluating Healthcare Intervention Programs, 2nd Edition

## Errata – 9/25/2019

P. 173: Table 8.5 – Table 8.5 on page 173 is incorrect and should be replaced by the revised Table 8.5. An excel file is available so that candidates may make their own calculations. There are no specific references to numbers in the table in the text, so the text is not changed. The table has been posted in a separate file at <https://www.actexamdriver.com/erratatextbooks.aspx>

P. 255: Table 13.3 - In the furthest-right “Cost” column, where it reads \$5,500, it should read \$5,000. The rest of the table is correct.